

Corrigendum: Proportion of Uterine Malignant Tumors in Patients with Laparoscopic Myomectomy: A National Multicenter Study in China

In the article titled “Proportion of Uterine Malignant Tumors in Patients with Laparoscopic Myomectomy: A National Multicenter Study in China”, published on pages 2661-2665, Issue 22, Volume 130 of *Chinese Medical Journal*,^[1] the name of the 24th author is written incorrectly as “Ze-Hua Huang” instead of “Ze-Hua Wang”.

The “How to cite this article” section should be corrected as “Yang H, Li XC, Yao C, Lang JH, Jin HM, Xi MR, Wang G, Wang LW, Hao M, Ding Y, Chen J, Zhang JQ, Han L, Guo CX, Xue X, Li Y, Zheng JH, Cui MH, Li HF, Tao GS, Chen L, Wang SM, Lu AW, Wang ZH, Liu Q, Zhuang YL,

Huang XH, Zhu GH, Huang OP, Hu LN, Li MJ, Zhou HL, Song JH, Zhu L. Proportion of Uterine Malignant Tumors in Patients with Laparoscopic Myomectomy: A National Multicenter Study in China. *Chin Med J* 2017;130:2661-5”.

REFERENCE

1. Yang H, Li XC, Yao C, Lang JH, Jin HM, Xi MR, *et al.* Proportion of Uterine Malignant Tumors in Patients with Laparoscopic Myomectomy: A National Multicenter Study in China. *Chin Med J* 2017;130:2661-5. doi: 10.4103/0366-6999.218008.

DOI: 10.4103/0366-6999.226908